
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE AGOSTO DE 2023. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
“MUITAS VEZES E DE MUITOS MODOS FALOU, DEUS, ANTIGAMENTE, AOS 
NOSSOS PAIS, PELOS PROFETAS. NESTES DIAS, QUE SÃO OS ÚLTIMOS, 
FALOU-NOS POR SEU FILHO, A QUEM FEZ HERDEIRO DE TODAS AS 
COISAS E PELO QUAL TAMBÉM CRIOU O UNIVERSO”. OUÇAMOS COM 
ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO SEGUNDO MATEUS 19, 16-22, QUE 
SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 19,16-22 
 
 
Naquele tempo, 
16 alguém aproximou-se de Jesus e disse: 
"Mestre, o que devo fazer de bom 
para possuir a vida eterna?" 
17 Jesus respondeu: 
"Por que tu me perguntas sobre o que é bom? 
Um só é o Bom. 
Se tu queres entrar na vida, observa os mandamentos". 
18 O homem perguntou: 
"Quais mandamentos?" 
Jesus respondeu: 
"Não matarás, não cometerás adultério, 
não roubarás, não levantarás falso testemunho, 
19 honra teu pai e tua mãe, 
e ama teu próximo como a ti mesmo". 
20 O jovem disse a Jesus: 
"Tenho observado todas essas coisas. 
O que ainda me falta?" 
21 Jesus respondeu: 
"Se tu queres ser perfeito, 
vai, vende tudo o que tens, 
dá o dinheiro aos pobres 
e terás um tesouro no céu. 
Depois, vem e segue-me". 
22 Quando ouviu isso, 
o jovem foi embora cheio de tristeza, 
porque era muito rico. 



 
Palavra da Salvação. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDAMOS A SENHORA MARIA NEUMA SILVEIRA PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ALENCAR NETO E INÁ 
OSTERNO, EM FACE DO FALECIMENTO DE JOSÉ LEME SILVEIRA, 
OCORRIDO NO DIA 14.06.2023, EM MARCO-CEARÁ, DAS MÃOS DOS 
VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, PRESIDENTE, ALENCAR NETO E 
INÁ OSTERNO, SUBSCRITORES, E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS A SENHORA MARIA DE LOURDES NEVES RIOS PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ALENCAR NETO E INÁ 
OSTERNO, EM FACE DO FALECIMENTO DE FRANCISCA WALDIR NEVES, 
OCORRIDO NO DIA 12/06/2023, EM SUA RESIDÊNCIA, EM MARCO-CEARÁ, 
DAS MÃOS DOS VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, PRESIDENTE, 
ALENCAR NETO E INÁ OSTERNO, SUBSCRITORES, E DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA 
PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS OS ATLETAS DA ACADEMIA KARATÊ DOJO, DE NOSSA 
CIDADE, WENDEL RHAVI MATOS RODRIGUES, JOÃO EMANUEL NEVES 
OSTERNO, JOÃO GABRIEL SILVA PONTES, PEDRO FREIRE 
VASCONCELOS, BENÍCIO SILVA CAVALCANTE, LORENA NARA SALES 
PESSOA, ANTÔNIA LÍVIA NUNES XAVIER, MARIA CECÍLIA DA PENHA 
OSTERNO, PARA RECEBEREM A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 007/2023, DE 



28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS SENHORES VEREADORES 
JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO E INÁ MARIA 
MACÊDO OSTERNO, PELA CONQUISTA DE MEDALHAS DE BRONZE NO 
CAMPEONATO ESTADUAL DE KARATÊ, OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO 
DE 2023, NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ, DAS MÃOS DO EXCELENTESÍMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO, E DAS 
MÃOS DOS VEREADORES SUBSCRITORES, ANTÔNIO ADEMAR 
ALENCAR NETO E INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO. 
 
CONVIDAMOS OS ATLETAS DA ACADEMIA KARATÊ DOJO, DE NOSSA 
CIDADE, GABRIEL ANDERSON CARVALHO SILVA, FRANCISCO LUCAS 
SILVA E JOÃO PEDRO SILVA SILVEIRA, PARA RECEBEREM A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO ADEMAR 
ALENCAR NETO E INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PELA CONQUISTA DE 
MEDALHAS DE PRATA NO CAMPEONATO ESTADUAL DE KARATÊ, 
OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DE 2023, NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ, 
DAS MÃOS DO EXCELENTESÍMO SENHOR  PRESIDENTE JOÃO BATISTA 
VIANA, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO 
NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DOS SENHORES 
VEREADORES SUBSCRITORES ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO E 
INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO. 
 
CONVIDAMOS O ATLETA DA ACADEMIA KARATÊ DOJO, DE NOSSA 
CIDADE, JOÃO VICTOR VASCONCELOS CAVALCANTE PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO ADEMAR 
ALENCAR NETO E INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PELA CONQUISTA DE 
MEDALHA DE OURO NO CAMPEONATO ESTADUAL DE KARATÊ, 
OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DE 2023, NO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ, 
DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
AUTORA DA PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA.   
 
CONVIDAMOS O PROFESSOR E TÉCNICO DA ACADEMIA KARATÊ DOJO, 
DE NOSSA CIDADE, KAIO VITOR VASCONCELOS SILVA, PARA RECEBER  
A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO 
ADEMAR ALENCAR NETO E INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PELO 
DESEMPENHO DE SEUS ATLETAS NO CAMPEONATO ESTADUAL DE 
KARATÊ, OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DE 2023, NO MUNICÍPIO DE 
TIANGUÁ, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO 
NEVES, AUTORA DA PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA. 
 



FICA FACULTADA A PALAVRA AOS SENHORES AGRACIADOS COM AS 
MOÇÕES DE PESAR E APLAUSO, PARA QUE POSSAM TECER SEUS 
AGRDECIEMNTOS, SE ASSIM O DESEJAREM. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 
 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI Nº 031/2023, DE 08 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O INCENTIVO 
FINANCEIRO SOBRE O DESEMPENHO PROFISSIONAL NO PROGRAMA 
DE QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (PQAVS) NO 
MUNICÍPIO DE MARCO E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI Nº 032/2023, DE 14 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 428, 
DE 30 DE AGOSTO DE 2022; COM A REDAÇÃO DADA PELA LEI 
MUNICIPAL Nº 440, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2022; E ALTERA A LEI 
MUNICIPAL Nº 459, DE 21 DE MARÇO DE 2023, A FIM DE REGULAMENTAR 
O PAGAMENTO DE DIÁRIAS AOS CONSELHEIROS TUTELARES E 
ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI Nº 033/2023, DE 18 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PISO SALARIAL 
MUNICIPAL DOS AUXILIARES DE ENFERMAGEM; 
 
PROJETO DE LEI Nº 015/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DEDE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, QUE 
DENOMINA “DOUTOR ANTÔNIO DE PÁDUA NEVES” O POSTO DE SAÚDE 
LOCALIZADO NO TRECHO DO BAIRRO RAIMUNDO JOVINO CONHECIDO 



POPULARMENTE POR CE-NORTE, EM NOSSO MUNICÍPIO. 
 
PROJETO DE LEI Nº 016/2023, DE 17 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, QUE 
DENOMINA “TOBA OSTERNO” A PRAÇA DA IGREJA DO DISTRITO DE 
PANACUÍ. 
 
PROJETO DE LEI Nº 017/2023, DE 17 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, QUE 
DENOMINA “ANTÔNIO VASCONCELOS PINTO” A PRAÇA DA RUA DE 
CIMA DO DISTRITO DE PANACUÍ;         
 
REQUERIMENTO Nº 049/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, INDICANDO O NOME DO SENHOR RAIMUNDO 
FLÁVIO FONTELES PARA SER AGRACIADO COM O “PRÊMIO 
PROFESSORA MARIA ONEIDE RIOS SOUZA”; 
 
REQUERIMENTO Nº 050/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS 
VEREADORES EDMILSON LEOCÁDIO, SOCORRO OSTERNO E 
EUGENILCE PONTES, INDICANDO O NOME DO SENHOR FRANCISCO 
SILVEIRA FILHO PARA SER AGRACIADO COM A COMENDA “TOBA 
OSTERNO”; 
 
REQUERIMENTO Nº 051/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO E APOIO 
DOS DEMAIS VEREADORES, INDICANDO O NOME DO SENHOR LUIZ 
CARLOS DA ROCHA PARA SER AGRACIADO COM A COMENDA “TOBA 
OSTERNO”; E, 
 
REQUERIMENTO Nº 052/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, INDICANDO O NOME DA SENHORA LÚCIA MIRTES 
VASCONCELOS PARA SER AGRACIADO COM O “PRÊMIO PROFESSORA 
MARIA ONEIDE RIOS SOUZA”; E,  
 
INDICAÇÃO Nº 008, DE 21 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÂES, INDICANDO AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI NO SENTIDO DE 
AUTORIZAR A DOAÇÃO DE IMÓVEIS DESTINADOS À CONSTRUÇÃO DE 
MORADIAS FINANCIADAS A PARTIR DO PROGRAMA “MINHA CASA, 
MINHA VIDA”, DO GOVERNO FEDERAL, REGULAMENTANDO, ENTRE 
OUTROS, A FORMA DE AQUISIÇÃO DOS IMÓVEIS PELA 
MUNICIPALIDADE, LOCALIZAÇÃO, ÁREA, REQUISITOS OBJETIVOS PARA 
A CONTEMPLAÇÃO, INCLUSIVE CONSIDERANDO O “CADSUAS”, 
REGULARIZAÇÃO DA PROPRIEDADE, OBEDIÊNCIA AO PLANO DIRETOR, 
E DEMAIS EXIGÊNCIAS TÉCNICAS E LEGAIS QUE POSSIBILITEM A 



CONCRETIZAÇÃO DA POLÍTICA PÚBLICA EM QUESTÃO, INCLUSIVE, NO 
QUE EVENTUALMENTE TIVER COMO SUJEITO ATIVO DA OBRIGAÇÃO 
TRIBUTÁRIA A FAZENDA MUNICIPAL, CONCEDER BENEFÍCIO FISCAL 
QUE INCENTIVE EMPREENDIMENTOS COM ESTA FINALIDADE E TORNE 
A OPERAÇÃO MENOS DISPENDIOSA. 
 
NESTE MOMENTO, FAÇO OS SEGUINTES ENCAMINHAMENTOS: PLs Nºs 

031, 032 E 033/2023, PARA A ANÁLISE DA COMISSÃO DE FOTC, PARA 
EMISSÃO DE PARECERES EM PRAZO REGIMENTAL, PLs Nºs 015, 016 E 
017/2023, PARA A ANÁLISE DA COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE 
PARECERES EM PRAZO REGIMENTAL, REQUERIMENTOS DE Nºs 049, 050, 
051 E 052/2023, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO, E, A INDICAÇÃO DE Nº 
008/2023, AO ÓRGÃO COMPETENTE. EM ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 
18082023, DE 18 DE AGOSTO DE 2023, ORIUNDO DO PODER EXCUTIVO, 
FICAM, OS SENHORES VEREADORES, CONVOCADOS PARA SE 
REUNIREM EXTRAORDINARIAMENTE ÀS 17 HORAS DO DIA 22 DE 
AGOSTO DE 2023 (TERÇA-FEIRA), PARA DELIBERAÇÃO DO PL 033/2023.  
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1  
  
 

2  
  
 

3  
  
 

4 
  
 
FICA CONCEDIDA A PALAVA AO SENHOR FRANCISCO RONEUDO 
FERNANDES, QUE TRATARÁ DE SUGESTÕES E PROPOSTAS 
REFERENTES A PROJETOS DE LEI, DISPONDO DE 00,05H (CINCO 
MINUTOS). 
 
ORDEM DO DIA 00:80MIN 



 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI N° 
029/2023, DE 14 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE INSTITUI O ‘PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA’ NO MUNICÍPIO DE 
MARCO E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 049/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, INDICANDO O NOME DO SENHOR RAIMUNDO 
FLÁVIO FONTELES PARA SER AGRACIADO COM O “PRÊMIO 
PROFESSORA MARIA ONEIDE RIOS SOUZA”. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 050/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS 
VEREADORES EDMILSON LEOCÁDIO, SOCORRO OSTERNO E 
EUGENILCE PONTES, INDICANDO O NOME DO SENHOR FRANCISCO 
SILVEIRA FILHO PARA SER AGRACIADO COM A COMENDA “TOBA 
OSTERNO”. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 051/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO E APOIO 
DOS DEMAIS VEREADORES, INDICANDO O NOME DO SENHOR LUIZ 
CARLOS DA ROCHA PARA SER AGRACIADO COM A COMENDA “TOBA 
OSTERNO”. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 052/2023, DE 16 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, INDICANDO O NOME DA SENHORA LÚCIA MIRTES 
VASCONCELOS PARA SER AGRACIADO COM O “PRÊMIO PROFESSORA 
MARIA ONEIDE RIOS SOUZA”. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2023, DE 10 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, SUBSCRITA PELOS 
DEMAIS VEREADORES, EM FACE DO FALECIMENTO DE NILO PARCELE 
TEÓFILO, OCORRIDO NO DIA 11/07/2023, NO HOSPITAL MANUEL JAIME 
NEVES OSTERNO, EM MARCO-CEARÁ. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E,  
 



MOÇÃO DE APLAUSO Nº 008/2023, DE 10 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO 
GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES E INÁ MARIA MACEDO OSTERNO, À 
CONGREGAÇÃO MARIANA NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO 
E SÃO MANUEL DE MARCO, EM FACE DO ANIVERSÁRIO DE OITENTA 
ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, OCORRIDA EM 15 DE AGOSTO DE 1943. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 28 (VINTE E OITO) DE AGOSTO DE 2023, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO.  

 


